

*Гурб.*

*23*

Секретно  
Экз. № 2

С П Р А В К А

об итогах контрразведывательной работы Алитусского РО КГБ при СМ Лит.ССР за 1978 год

Контрразведывательная деятельность Алитусского районного отделения КГБ при СМ Лит.ССР в 1978 году осуществлялась согласно годового плана агентурно-оперативных мероприятий, разработанного в свете требований XXII съезда КПСС, Московского и Минского советов руководящих работников органов КГБ, руководствуясь директивными указаниями и решениями Коллегий КГБ при СМ Союза ССР и республики, а также исходя из оперативной обстановки на месте.

Оперативная обстановка в районе на данном этапе времени характерна тем, что в связи со строительством новых крупных промышленных объектов, в город постоянно прибывают новые специалисты и рабочие из различных районов республики и других городов страны, в том числе лица немецкой национальности из Восточных районов Союза, отдельные из которых вынашивают эмиграционные настроения. В числе прибывающих имеются лица ранее судимые за особо опасные гостреступления, которых теперь в районе учтено более 540 человек и 1.700 вернувшихся со спецпоселения. Среди этой категории лиц имеются 3 агента бывших немецких контрразведывательных органов, ряд руководителей карательных отрядов и бывших главарей вооруженных националистических банд, участники террористических актов. Определенные осложнения в оперативной обстановке в районе возникают в связи с пребыванием в городе иноспециалистов из ФРГ, Австрии, которые с июня месяца текущего года осуществляют монтаж инооборудования на Алитусском домостроительном комбинате счтовых домов, отдельные из которых устанавливают не служебные связи с нашими гражданами, ведут себя вызывающими. Многие из жителей района поддерживает письменную связь с лицами, проживающими в капиталистических странах, получают от них ценные вещевые посылки и даже легковые автомобили. Немалое количество жителей района за последнее время встречались с иностранными зарубежных стран, посещали посольства капиталистических стран в Москве.

Некоторое влияние на оперативную обстановку оказывает

и католическая духовенство. Среди двадцати двух католических ксендзов, занимающихся пасторской деятельностью в 14 костелах района, имеются реакционно настроенные ксендзы, один из них разрабатывается по делу оперативной разработки, другие ранее были судимые за особо опасные госпреступления и теперь продолжают оставаться на враждебных нам позициях.

Под влиянием отрицательной враждебной пропаганды из-за рубежа отдельные политически незрелые лица допускают враждебные проявления в виде срыва государственных флагов, идеологически вредных суждений, изготовлении и распространении антисоветских листовок. Продолжается работа по розыску убийц маяков колхозного строительства ПОЛТАРАЦАСА М. и ПАВИЛОНИСА Б.

Контрразведывательную работу сотрудники райотделения строят по линейно-территориальному принципу и направляют свое острое и своевременное вскрытие, предупреждение и пресечение враждебной деятельности агентуры главного противника, лиц, ранее репрессированных органами советской власти, и других националистически настроенных элементов из числа реакционной части духовенства, интеллигенции и молодежи. Совместно с 5 Отделом КГБ при СМ Лит. ССР осуществляли отдельные мероприятия по борьбе с идеологическими диверсиями противника, розыск лиц, изготавливших и распространявших антисоветские листовки в городском парке. Занимались розыском лиц, совершивших убийства ПОЛТАРАЦАСА М. и ПАВИЛОНИСА Б., а также розыском особо опасных государственных преступников и агентов-нелегалов. При непосредственном контакте с 3 Отделом 2 Управления КГБ при СМ Лит. ССР проводили мероприятия по контрразведывательному обеспечению иноспециалистов из ФРГ и Австрии, занимающихся монтажом оборудования на домостроительном комбинате считовых домов.

В целях успешного выполнения стоящих перед райотделением задач, сотрудники отделения по-прежнему основное внимание уделяли совершенствованию и воспитанию агентурного аппарата и доверенных лиц. В отчетном 1973 году агентурный аппарат райотделения пополнился 13 новыми агентами, из которых 4 - "Витянис", "Римантас", нами вновь завербованные, а остальные прибыли из других районов республики. По причине неработоспособности из действующей агентурной сети исключен лишь 1 агент. Таким образом по состоянию на 31 декабря 1973 года агентурный аппарат Алитусского РО КГБ состоит из 82 агентов и 7 содержателей явочных квартир, а также 227 доверенных лиц (см. приложение № 1). Вх. № 2160

Оперативный состав отделения, занимаясь вербовкой новой агентуры, в основном ставку делали на интеллигенцию и молодежь. Все

четыре вновь завербованные агента оказались довольно удачными. Особен-  
но положительными оказались:

-агент "Римантас" - учащийся Даугайского техникума, по данным  
которого изъят один ствол незаконно хранящегося огнестрельно-  
го оружия и добыто ряд ценных в оперативном отношении матери-  
алов. Используется в изучении происходящих процессов среди не-  
организованной молодежи города, пользуется доверием и автори-  
тетом данной категории молодежи;

-агент — инженер, работающий на одном из строительных  
организаций города. Выполняя наше задание довольно удачно ус-  
тановил связь с двумя иноспециалистами из ФРГ, занимающимися  
монтажом оборудования на Алитусском домостроительном комбина-  
те счетовых домов, и представил ценные материалы о поведении  
последних. В данное время он активно используется в изучении  
поведения других иноспециалистов в нужном нам плане.

Вновь завербованные агенты: "Витенис" и приоб-  
ретены из числа преподавателей средних школ района, оба они достаточно  
граммотные люди, имеющие связи среди католического духовенства. Родной  
брать агента "Витенис" учиться в Каунасской духовной семинарии; агент  
хорошо знаком с идензом ТАМКЯВИЧЮСОМ. Учитывая эти обстоятель-  
ства оба эти агента нами воспитываются в духе ненависти к литовским  
буржуазным националистам и реакционному католическому духовенству, нап-  
равляются на разработку объектов дел оперучета из числа духовенства.

✓ Учитывая, что имеющийся в распоряжении райотделения  
агентуры из числа интеллигенции и молодежи еще недостаточно, оперсост-  
ав отделения продолжает работу по подбору и подготовке новых канди-  
датов из этой категории лиц. В данное время из числа интеллигенции и  
молодежи нами готовится 7 человек, что даст нам возможность в ближай-  
шее время обновить агентурный аппарат новыми молодыми и граммотными  
агентами.

✓ Встречи с агентурой оперсостав отделения в основном  
осуществляет на семи явочных квартирах. Однако, как показала практика,  
этих квартир для приема всей агентуры уже недостаточно, а поэтому в  
1974 году намечается в городе Алитусе приобрести одну явочную кварти-  
ру.

— Воспитание агентуры и обучение ее в контрразведыватель-  
ном плане, прежде всего вновь завербованной, осуществляется согласно раз-  
работанных планов воспитательных и проверочных мероприятий, приобщен-  
ных к личным делам агентов. Однако в работе с агентурой иногда мало учи-  
тываются новые ухищрения и приемы работы агентуры спецслужб противни-  
ка и идеологическая деятельность зарубежных литовских националистичес-  
ких организаций.

✓ Подавляющая большинство агентуры отделения в отчетном  
году использовалось целенаправлено и целеустремленно в основном в сле-

дующих направлениях: по разработке конкретных объектов дел оперучета - 20 агентов; в изучении поведения проживающих в городе иноспециалистов и среди интеллигенции города - 12 агентов; в изучении поведения реакционно настроенных ксендзов - 10 агентов; по розыску убийц ПОЛТАРЦАСА и ПАВИЛОНИСА - 18 агентов; по изучению происходящих негативных процессов среди неорганизованной и учащейся молодежи города - 12 агентов. Остальная агентура направляется на поиск агенто<sup>в</sup>-нелегалов и изучение поведения лиц, ранее судимых за особо опасные госпреступления и выявление другого враждебного элемента.

Благодаря целенаправленной работе с агентурой в целом и в отдельности с каждым агентом, а также лучшему ее воспитанию, в отчетном году от агентуры было получено 452 агентурных сообщений, из которых: по делам оперучета - 230; по розыску госпреступников и убийц ПОЛТАРЦАСА и ПАВИЛОНИСА - 66; первичных сигналов - 47; информационных - 109. Всего с агентурой осуществлено 842 встречи, из них контрольных - 52.

Анализ добытых через агентуру первичных материалов известует, что большинство их относится к лицам, допускающим идеологически вредные суждения, к лицам ранее судимым за госпреступления, к происходящим негативным процессам среди отдельной части молодежи города и в отношении реакционно настроенных служителей культа, а также об недостойном поведении некоторых иноспециалистов из ФРГ, временно проживающих в городе Алитусе.

В отчетном году сотрудники райотделения в значительной мере оживили контрразведывательную деятельность по линии Второго Управления КГБ при СМ Лит.ССР. Большая положительная работа, совместно с заинтересованными Отделами 2 Управления, проделана по делам оперучета объектов "Секретарь" и "Скупой", которые разрабатываются по подозрению в связях с иноразведорганами, а также по розыскным делам на ПРАНЦЕВИЧАСА и КУЗМИЦАСА. Однако еще больше предстоит сделать до полной ясности о возможной проводимой практической шпионской деятельности выше указанными объектами "Секретарь" и "Скупой", а также по установлению места нахождения нами розыскиваемых лиц. Работа по упомянутым делам продолжается согласно отдельно разработанных планов.

По состоянию на 31 декабря 1973 года в производстве райотделения по линии Второго Управления КГБ при СМ Лит.ССР имеется: ДОР-1; ДОП-3; ДОН-3; розыскных дел - 3; литерных - 2. В том числе дело оперативной проверки на объекта "Скупой" заведено в 1973 году.

Осуществляя намеченные годовым планом мероприятия по линии Второго Управления, сотрудники райотделения КГБ в отчетном году совместно с З Отделом КГБ республики, много сил и средств применяли по

вопросу контрразведывательного обеспечения проживающих в городе Алитусе иноспециалистов, прибывших для монтажа оборудования на домостроительный комбинат считовых домов. Подробная справка о результатах работы этого плана нами направлена в З Отдел 2 Управления КГБ при СМ Лит.ССР за № 1950 от "25" ноября 1973 года.

Через агентуру, доверенных лиц и других источников в отчетном году по линии Второго Управления оперативный состав получил 13 сигналов, на основании которых профилактировано 1 человек; отведено от поездок за границу, как не внушающие политического доверия - 9 человек; отказано в выезде на постоянное место жительство в капиталистические страны - 2. Как недостаток в работе отделения надо отнести то, что за отчетный период в районе отделения на основании первичных сигналов не возникло ни одно дело оперативного учета по линии Второго Управления КГБ при СМ Лит.ССР.

Некоторая положительная работа оперсоставом отделения в 1973 году проделана по розыску агентов-нелегалов и по делу "Мираж", а также по установлению лиц, которые в годы немецко-фашистской оккупации участвовали в злодействиях против мирного населения на территории Алитусского района. В результате несколько человек нами взято в активное оперативное изучение, а в отношении карателей ПАТАЦКАСА, МУЛИОЛИСА и АСАКАВИЧЮСА, которые по имеющимся оперативным данным проживают на территории республики под фиктивными документами, проводятся мероприятия по документации их преступной деятельности и решается вопрос о целесообразности заведения на них дел оперативного учета.

Значительная положительная работа проделана по вопросу усиления охраны самолетов на Алитусском аэродроме и авиационном спортивном клубе ДОСААФ. Для изучения личного состава планеристов и парашютистов упомянутого клуба активно используются агенты "Даркус", "Видмантас", "Бируте" и 3 доверенные лица, которые постоянно инструктируются и направляются для выявления лиц, вынашивающих изменические намерения в форме бегства за границу с использованием летательной техники. Обеспечена надежная охрана спортивных самолетов, которые в нерабочее время закрываются в ангар, надежно запираются и сдаются под охрану вневедомственной охране ОВД.

В отчетном году больше внимания уделялось проверке лиц в связи с их допуском к секретным и совершенно секретным документам и работам на предприятиях и организациях города. В соответствии с требованием новой Инструкции Совета Министров Союза ССР № 00166 по этому вопросу, оперативный состав, согласно отдельно разработанного графика, осуществлял физические проверки состояния ведения секретного делопроизводства и соблюдения правил обращения с секретными и совершенно сек-

ретными документами на обслуживаемых оперсоставом участках работы. О выявленных недостатках своевременно информировались РК КГБ Литвы и З Отдел 2 Управления КГБ при СМ Лит.ССР.

За отчетный период оперативный состав райотделения КГБ значительно оживил работу по линии 5 Отдела КГБ при СМ Лит.ССР и достиг определенных положительных результатов.

По состоянию на 31 декабря 1973 года на территории Алитусского района нами учтено 540 человек ранее судимых за особо опасные госпреступления и 1700 человек возвратившихся из мест специсекции. Среди данной категории лиц несколько главарей вооруженного нацподполья, участники террористических актов, которые нами изучаются по делам оперативного наблюдения. Всего по линии 5 Отдела КГБ при СМ Лит.ССР в производстве Алитусского РО КГБ имеется 15 дел оперативного наблюдения, в том числе 3 объекта ДОН прибыли из других районов республики в 1973 году, а именно:

-объект ДОН № 1182-ЛУПЕЛИС ВИНАС, с.Антанаса, 1916 года рождения, уроженец деревни Кубелишки, Рокишского района, житель гор.Алитуса, инвалид II группы, временно нигде не работает, который 11 Февраля 1955 года Военным Трибуналом Прибалтийского Военного Округа был осужден по ст.ст.58-1-а и 58-8 УК РСФСР к 25 годам лишения свободы, как активный участник вооруженной националистической банды;

-объект ДОН № 366-РУКАУСКАС Пранас, с.Пранаса, 1903 года рождения, уроженец деревни Канюкай, Алитусского района, житель деревни Люклиняй, Алитусского района, пенсионер, который 28 января 1946 года Военным Трибуналом войск НКВД Литовской ССР был осужден по ст.58-1-а УК РСФСР к 15 годам лишения свободы, как немецкий пособник и бандсвязник. Дело пришло из Шакийского РО КГБ при СМ Лит.ССР;

-объект ДОН № 707-ВЕНСКАЙТИС Ионас, с.Антанаса, 1924 года рождения, уроженец гор.Кибартай, Вильковишского района, житель гор.Алитуса, рабочий Алитусского участка Петрашонского специализированного монтажного управления, который 3 июля 1948 года Особым Совещанием при МГБ СССР был осужден по ст.ст. 58-1-а и 58-II УК РСФСР к 25 годам ИТЛ, как организатор и руководитель резервного бандвзвода. Дело пришло из Отдела КГБ по городу Клайпеда и ЛМБ.

В отчетном году дел оперативного наблюдения на выше указанную категорию лиц непосредственно сотрудниками райотделения не заводилось.

Большинство ранее судимых проживают в городе Алитусе и работают на различных предприятиях и заводах города, никаких-либо фактов враждебных проявлений с их стороны за последнее время не фиксировалось.

Для изучения поведения выше указанной категории лиц и прежде всего объектов дел оперативного учета имеется 14 агентов,

которые завербованы непосредственно из числа возвратившихся из мест заключения и спецпоселения. В 1973 году из числа вернувшихся со спецпоселения завербован агент "Римантас".

Всего по линии 5 Отдела КГБ при СМ Лит.ССР используется 60 агентов, в том числе три агента: "Витенис", "Римантас" завербованные в отчетном году на идеино-патриотической основе. Подробней о вновь завербованных агентах описано в начале данной справки, а распределение агентуры по линиям работы, их возраст и другие необходимые данные указаны в приложении № I.

Для пополнения агентурного аппарата по линии 5 Отдела КГБ при СМ Лит.ССР имеется подобрано 6 кандидатов, преимущественно из числа молодежи и интеллигенции.

В отчетном году совместно с Пятым Отделом КГБ при СМ Лит.ССР агенты "Петров", "Мозас" и ряд доверенных лиц использовались по изучению иногородних из числа литовских эмигрантов во время их нахождения в республике. Нами подобраны и готовятся для возможного использования в изучении иногородних, заподозренных в проведении идеологических диверсий, следующие агенты: "Амбразас", "Витенис", "Валюс", "Видзбелис", "Мрате" и другие. Агентура райотделения в активных мероприятиях против зарубежных эмиграционных организаций в условиях за границы не использовалась.

В Алитусском районе имеется краеведческий музей и краеведческое общество, в котором насчитывается около 70 кружков. В основном их деятельность направлялась на сбор материалов по истории отдельных школ, колхозов, в отношении деятельности борцов за советскую власть в послевоенные годы. В изучении деятельности краеведческих кружков в районе нами использовались агенты "Ажуолас", "Жукас", "Витенис", "Амбразас", "Букис" и другие, а также ряд доверенных лиц. Каких-либо материалов, свидетельствующих об тенденциозном направлении в деятельности краеведческого совета и кружков, не добыто.

В 1973 году в городе Алитусе имели место три случая распространения идеологически вредных и антисоветских листовок. В апреле месяце по улице Тарибинес Армиос было распространено 19 листовок идеологически вредного содержания. Листовки были изготовлены на литовском и русском языках печатными буквами от руки через копирку на клочках белой бумаги. Принятыми мерами розыска установлено, что авторами и распространителями упомянутых листовок являются ученики 7 класса Алитусской средней школы № 2:

- ШЕПЦОВАС Николаюс, с. Александраса, 1959 года рождения;
- БАЯЛИС Кестутис, с. Антанаса, 1958 года рождения;

-ВАЛЮЛИТЕ Ванды, д. Бронюса, 1959 года рождения;

-ГРИШКОНИТЕ Бируте, д. Антанаса, 1959 года рождения.

Все они на основании санкции Руководства КГБ при СМ Лит. ССР были профилактированы на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и трудуоустройству молодежи при Алитусском РИК СДТ, а их родители соответственно оштрафованы по 20 и 10 рублей, о чем подробно нами сообщено Вам № 1358 от 27 августа 1973 года.

16 мая 1973 года неустановленными лицами в городском парке было распространено 7 листовок идеологически вредного характера. Листовки изготовлены на небрежно оборванных клочках бумаги из под учебнической тетради, текст нанесен цветными карандашами от руки печатными буквами. Розыск авторов и распространителей нами продолжается соответственно отдельно разработанному плану мероприятий.

Наряду с этим совместно с 5 Отделом КГБ при СМ Лит. ССР осуществлялись розыскные и следственные мероприятия по делу "Лице-мер", однако положительных результатов не достигнуто.

Сигналов о террористических намерениях, фактах нанесения побоев, устных и письменных угроз расправой над государственными или общественными деятелями, за исключением устной угрозы ВАСИЛЯУСКАСА в адрес председателя колхоза "Ленино кялю" тов. РАЧКАУСКАСА В., не было. ВАСИЛЯУСКАС Юозас, с. Пятраса, 1920 года рождения, член колхоза "Ленино кялю" профилактирован 80 марта 1973 года.

Анонимных писем антисоветского, националистического, угрожающего или идеологически ущербного содержания в отчетном году не поступало.

За надругательства над государственными флагами Литовской ССР по нашим материалам районной прокуратурой к уголовной ответственности привлечены:

-КАСТРАВИЦКАС Антанас, с. Игнаса, 1946 года рождения, житель гор. Даугай, рабочий;

-ДУМБЛЯУСКАС Ионас, с. Юозаса, 1944 года рождения, житель деревни Гейштарай, Алитусского района, рабочий кирпичного завода,

оба с начальным образованием, преступления совершили из хулиганских побуждений будучи в опьяненном состоянии. Верховным Судом Литовской ССР КАСТРАВИЦКАС А. И. и ДУМБЛЯУСКАС И. Ю. осуждены на основании ст. 199 ч. 2 УК Литовской ССР к различным срокам наказания.

В 1973 году оперативный состав райотделения на основании добытых через агентуру, доверенных лиц и другим путем материалов осуществил 16 профилактических мероприятий, в результате чего было профилактировано 19 человек. С санctionью Руководства КГБ при СМ Лит. ССР за

изготовление и распространение листовок идеологически вредного содержания были профилактированы выше упоминавшиеся ЕПЦОВАС Н.А., БАЯЛИС К.А., ВАЛЮЛИТЕ В.Б. и ГРИМКОНИТЕ Б.А. За угрозу в устной форме председателю колхоза "Ленино кялю" был профилактирован в здании РО КГБ ВАСИЛЯУСКАС Ю.П. За самовольный увоз из гор. Вильнюса интуриста в другие районы республики профилактирован МАСИОНИС А.П. Остальные 13 человек были профилактированы оперсострвом РО КГБ за допущенные идеологически вредные суждения. В отношении осуществленных нами профилактических мероприятий своевременно сообщалось в 5 Отдел КГБ при СМ Лит. ССР.

В истекшем году от агентуры, доверенных лиц и других источников в районное поступило 53 различного рода сигнала, относящихся к компетенции органов госбезопасности, 40 из которых проверялось по линии 5 Отдела КГБ при СМ Лит. ССР. На основании этих сигналов заведено 3 дела оперативной проверки (АБРАМАВИЧОС Ю.П., 1946 года рождения; МЕШКУОТИС Ю., 1924 года рождения; РАУЛИЧКИС И.В., 1943 года рождения). По 16 сигналам проведены профилактические мероприятия, 5 сигналов переслано в другие подразделения КГБ по принадлежности. Реализуя три сигнала было изъято 3 ствола огнестрельного оружия. Наган отечественного производства и пистолет системы "Парабеллум" были обнаружены при разборке старых аварийных зданий в гор. Алитусе, одностольное охотничье ружье изъято у ученика профтехнической школы МАДЕЙКА В.И. Материалы на МАДЕЙКА переданы в ОВД Алитусского РИК СДТ для решения вопроса по существу. Материалы проверки по остальным сигналам приобщались к литературным делам по линиям работы для учета и последующего оперативного использования в нужном нам плане.

По состоянию на 31 декабря 1973 года в производстве Алитусского районного отделения КГБ по линии 5 Отдела имеется дел оперативного учета:

—дел оперативной разработки — 1

—дел оперативного наблюдения — 15

—дел оперативной проверки — 5,

в том числе три из них (АБРАМАВИЧОС, МЕШКУОТИС, РАУЛИЧКИС) заведены в отчетном году.

За отчетный период в районе больше отмечалось фактов идеологически вредных суждений, допускаемых со стороны отдельной части интеллигенции и молодежи, проявлялись негативные тенденции по отношению к существующему строю в Литве, наблюдалось интенсивное прослушивание зарубежных антисоветских радиопередач. Особенно этим увлекается молодежь старших классов средних школ и неорганизованная молодежь, которая преклоняется перед т.н. течением "хиппи".

С выявленной группой подражателей "хиппи" совместно с райкомом комсомола и педагогами средних и профессиональных школ проведено ряд мероприятий по оказанию положительного воздействия на последних. В следствии проведенной работы часть молодежи, которая подражала "хиппи", откололась от них, а отдельные из них нами используются в оперативных целях по дальнейшему разложению таковых. Двое из них состоят в агентурной сети ("Римантас", "Вакарис"), а некоторые используются в качестве доверенных лиц.

Наряду с проведением упомянутых чекистских мероприятий оперативный состав райотделения в 1973 году уделял немалое внимание и проведению общепрофилактических мероприятий по молодежи, склонным к подражанию "хиппи". Как недостаток в профилактической работе по этим вопросам является то, что недостаточно использовалась общественность, районная печать и радиоузел.

В отчетном году значительно улучшилась информация в партийно-советские органы о негативных явлениях в изучаемой среде лиц и оперативной обстановке в районе. Так, на основании нашей информации и конкретных предложений 30 июня 1973 года состоялся пленум РК КП Литвы, на котором обсужден вопрос о патриотическо-интернациональном воспитании молодежи района. Кроме этого аналогичный вопрос обсужден и на пленуме РК ЛКСМ, который состоялся 29 июня 1973 года.

Оперативный состав райотделения КГБ при СМ Лит.ССР, допущенные ошибки и опущения в своей чекистской деятельности, знает и осознает и приложат все усилия, чтобы устранить их и контрразведывательную деятельность отделения улучшить, направляя ее острие на своевременное выявление и пречечение всевозможной подрывной деятельности как внешних так и внутренних врагов нашей социалистической Родины и тем самым обеспечить безопасность в районе.

НАЧАЛЬНИК АЛИТУССКОГО РО КГБ ПРИ СМ  
ЛИТ.ССР-подполковник:

  
A. RURBININKAS/

№ 2158

"28" декабря 1973 года

Секретно  
Экз. № .....

С В Е Д Е Н И Я

о наличии дел оперативного учёта и агентуры в Алитусском  
РО КГБ при СМ Литовской ССР

на 30 декабря 1973 года

Фамилия сотрудников	ДОР	ДОП	РД	ДОН	Делег. дела	Завер. дел в ИК	К-во агент и агентуры	Заверб. в 1973 г.	Црнилью из до-орг.	Вымешен. к	Образов.	возраст	сод. положение	должн.	Возр. %									
1. АЛЬШАУСКАС И.А.	I	I	I	3	2	I	16	I	2	5	5	4	2	2	I	3	10-	-7	9-	-	-	5		
2. АУГУТАВИЧЮС Ю.	-	-	-	3	-		17	2	I	-	1	7	5	4-	2	I	13	--	3	-II	-	6		
3. ГУРБИННИКАС А.	I	-	-	1	I		8	1	-	I	6	2	-	-	-	2	6-	-2	-	-	-	6	3	
4. КРИЩОКАС С.Э.	-	3	-	4	I	3	12	1	2	I	5	5	2-	3	-4	5	6	I	4	I	-	-	I	
5. МАТУКОНИС С.В.	-	3	2	3	-	I	11	-	2	2	5	3	I	I	22	6	3	-4	6	I	-	-	3	
6. СЕРЕДОХ А.Я.	-	I	-	4	-	-	18	1	-	I	3	3	7	4	3	I	-I	4	3	--	6	2	7	-3
Итого:	2	8	3	18	4	4	82	4	7	22	2	22	II	9	6	1255	9	I	1725	3	I	18	6	24

31 дес обр-заче

Ч избранные дес

82 члены и 7 яч.

Исп. Середох

АЛИТУССКОЕ РО КГБ при СМ Лит. ССР	
№ 2160	
28	XII 1973

НАЧАЛЬНИК АЛИТУССКОГО РО КГБ ПРИ СМ  
ЛИТОВСКОЙ ССР подполковник

ГУРБИННИКАС /

Б